



环卫简讯

总第 119 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2018 年 9 月 14 日出刊 】

虎滩所召开工作协调会议

9月9日下午，洁立德虎滩所组织部分一线环卫员工召开作业协调会议，会上，实习经理助理滕日军在会议总结讲



话中指出，道路交通安全、环卫作业车辆、安全劳动保护、环卫管理制度等方面要提高意识，并落实在工作中。会议要求，一是安全规范作业。日常作业中严格按照操作规范，主动避开人流和车流高峰，确保作业车辆安全，并且身穿安全劳动保

护工装；二是齐心协力抓质量。坚持道路清扫保洁、垃圾点收运要及时，不留卫生死角；三是坚定信念，爱岗敬业。按照市、区环卫职能部门工作部署要求，全面提高环卫工作制度化、规范化、精细化管理。---李冰心



五星红旗迎风飘扬

国庆节日益临近，洁立德环境清洁有限公司党支部书记、工会主席王锋组织维修班员工对虎滩所休息点国旗杆进行重建，后勤主管石德武和维修班员工按照要求用水泥将旗杆加座固定。—李冰心

推进垃圾分类

文明你我同行

为进一步推进垃圾分类工作的深入开展，洁立德新进一批印有垃圾分类宣传标语“文明你我同行”白钢箱，改善居民生活环境。在选定安放位置后，立即投入使用并引导居民将垃圾分类投放。



快 讯

信息来源：洁立德环卫微信群 整理：李冰心



各班组积极组织环卫工人每天擦洗道路两侧垃圾容器，并进行消毒消杀，保障桶体干净整洁。垃圾容器常态化保洁，对切实提升城市环卫工作水平是基础保障。

秋意正浓，环卫工人忙扫落叶。淅淅沥沥的秋雨过后，道路两边的树叶纷纷落下。各班、组、路段针对秋季落叶增多，道路保洁难度大的实际情况，及时对落叶清扫，并加大清运力度，要求保洁员巡回捡拾，保障道路畅通和市容环境整洁。





杂草的
生命力顽强是
因为其根系发
达，山屏街保
洁员颇有经
验，只见他灵
活地运用小镰
刀，连根带泥
将一整棵草拔
了出来，让杂
草在短时间內
难以再次生
长。



经过集中
清除，改变了

道路两侧杂草丛生现象，营造了优美的道路环境。看着干净、整
洁、清爽的道路，保洁员也露出了开心的笑容。



为迎接市环卫处近期对垃圾车车容、车貌和垃圾车污水
洒漏情况的检查，车队长要求驾驶员每日对垃圾车辆进行擦
洗，尤其是车辆尾部要清洗干净，垃圾车密封条损坏的要及时
更换，确保无污水洒漏。



为切实做好洁立德垃圾点排查工作，做到常态化保洁，副总经理林自博、虎滩所长田红梅等管理员工，组织召开垃圾堆放点整改工作部署会，走下去落实、明确责任，并讨论通过了垃圾堆放点排查整改方案，为下一步垃圾点规范化管理创造条件。

根据中山区环管中心转发的中秋节不准发放月饼要求，洁立德运营保障部及时调整中秋节福利采购品种，尽量确保中秋佳节中，企业带给员工的实物福利问候！

博观而约取，厚积而薄发。—苏轼《稼说送张琥》

每期分享

译文：在广博读书时简约审慎地取用，在深厚积累之后慢慢地释放出来。经过长时间有准备的积累即将大有可为，施展作为。

顾问：余国平 王锋 董雁 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 王梁春

责任编辑：赵倩

执行编辑：李冰心

校对：王韶晶（P1-2）赵倩（P3-5）

图片编辑：邢泽霖 袁子淇